Matematuka 1 xkji1acc Ucromuuaa H.b.

CocTaB uMncIia

PaszpaboraJsa
yuurteJb I KB. Kar.

MOY AsemkoBckou COIII
ITonxosa T.B.



aiiguTe 3HAYeHHUA BhIPAXKEHHI:

3+3=6 3+2=5 [(*1=8

4+2=6 2+3=5 1*¥7=8
4+4=g

2+44=6 A4+1=5
i 6+2=8
5+3= 8

3+5= g




OTrrapaiiTre 3arajaky:

XOopouo u3BeCTHO BCeM -
/lHei1 B Heejie PpOBHO ...

I'HOMOB 7, 1 7 KO3JIAT,

«Cemb pa3 oTMepb» BceM
TOBOPHAT,

MBI monpooyeM ceifyac
CemepKy HanmucaTkb 7 pas.
KpacusBo, npuanyHo,

Y100 MOCTAaBUIHN «OTTMIHO» !
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CKOJIBKO LIap . 7
Pas3mesmnre Miapuku Ha 2 IrPyIIIbL
110 Pa3HbIM IIPU3HaAKaAM ?

$s300000

Kakue paBeHCcTBa MOXXHO
3aMuCaTh?




Kakue paBeHCTBa MO)XHO 3anucaTh?

3+4=7 4 +3=7



Kakue paBeHCcTBa MO)XHO 3anucaTh?

1+6=7 6+1=7




Kakue paBeHCcTBa MO)XHO 3anucaTh?

2+5=7 S+2=7



pIOEPHTE PABEHCTBA K pHcyHKaM:

8

3anmuIuTe IMpHUMeEpHI, HOCTapafITer 3dIIOMHHTD.






3aJaHUA B TETPaaHU:

‘ Ne 86 \
‘ Ne 87 (1) \

Ne 89 (4) |
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